11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.07.2022 13:24:26

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.07.2022 14:49:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311363/answer/311397




Ho6peiit mers! CPOYHO K cBoemy yporory! HedpocToma MoxkeT 3a6UTHCS CONSMU UM CIU3bI0, OHA
MOXKET CTaTh HEIPOXOAUMOM, MOKET CMECTUTHCS. B m060M ciydae HyKHO BRITOTHUTE Y3U umn
PEHTTeH, TPOKOHTPOINPOBATh €€ MECTOII0JIOKEHNE U IIOTOM PellaTh BOIPOC C ee 3aMeHo#. He
TSIHUTE BpeMs - UAUTE K CBoeMy ypornory! Yoauu.



